



План работы

Координационного совета по организации защиты прав застрахованных лиц при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования в Костромской области на 2024 год

Срок проведения*	Наименование тем заседания**
I квартал 2024 г. (март)	<ol style="list-style-type: none">1. Результаты анализа заболеваемости и смертности населения Костромской области от болезней системы кровообращения, работа сосудистых центров и по информационному сопровождению, проведению профилактических мероприятий, в том числе диспансерного наблюдения застрахованных лиц.2. Об организации оказания медицинской помощи, обеспечении доступности и качества медицинской помощи в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь по территориальной программе обязательного медицинского страхования Костромской области, в том числе по результатам обращений и жалоб застрахованных лиц.3. Результаты анализа проводимых опросов застрахованных лиц об удовлетворенности медицинской помощью, ее доступностью, разработка мероприятий по результатам проведенного анализа.4. Результаты внедрения цифровизации и трансформации, возможности получения услуг на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций), личного кабинета, с возможностью записи. Мероприятия по дальнейшему развитию и внедрению цифровизации и трансформации.

<p>II квартал 2024 г. (июнь)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Анализ исполнения территориальной программы обязательного медицинского страхования, в том числе исполнение установленных объемов медицинской помощи и ее финансового исполнения, предложения, направленные на недопущение разбалансировки территориальной программы обязательного медицинского страхования. 2. Результаты информирования застрахованных лиц о возможности прохождения профилактических мероприятий и диспансерного наблюдения. 3. Результаты контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи застрахованным лицам, а также ее финансового обеспечения и государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности в Костромской области в целом и в конкретных медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь по территориальной программе обязательного медицинского страхования, в частности, включая планы (и их исполнение) медицинских организаций, в которых по результатам контроля выявлены нарушения при оказании медицинской помощи. 4. Об обращениях и жалобах застрахованных лиц при оказании медицинской помощи, в том числе за пределами территории страхования, а также о совершенствовании процедуры их рассмотрения. 5. Результаты работы с отдельными категориями населения (участники специальной военной операции (СВО) и члены их семей, лица с ограниченными возможностями).
<p>III квартал 2024 г. (сентябрь)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Об организации обязательного медицинского страхования и обеспечении защиты прав застрахованных лиц, о мерах, принятых медицинскими организациями по организации медицинской помощи по обращениям застрахованных лиц, и о мероприятиях, направленных на восстановление нарушенных прав застрахованных лиц при оказании медицинской помощи. 2. Результаты устранения замечаний, выявленных по результатам контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию застрахованным лицам, а также ее финансового обеспечения и государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности в конкретных медицинских организациях в Костромской области. 3. Результаты реализации национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография», в том числе разработка мероприятий, направленных на достижение утвержденных соответствующим федеральным

	<p>проектом результатов контрольных точек.</p> <p>4. Об исполнении решений, принятых Координационным советом.</p>
<p>IV квартал 2024 г. (декабрь)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Об итогах работы участников обязательного медицинского страхования по контролю объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию застрахованным лицам, а также ее финансового обеспечения с разработкой соответствующих рекомендаций с последующим контролем их выполнения. 2. О предложениях по улучшению доступности и качества медицинской помощи застрахованным лицам и порядка организации маршрутизации при оказании медицинской помощи. 3. О совершенствовании работы с обращениями застрахованных лиц в рамках системы защиты прав застрахованных. 4. О результатах проведения информирования и информационного сопровождения застрахованных лиц. 5. Об использовании медицинскими организациями средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования.

Примечание: * Дата проведения заседания назначается Председателем Координационного совета.

** В случае необходимости в План работы возможно внесение изменений и дополнений.